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continuo.

Un continuo X es un espacio métrico, conexo, compacto y no

vacio. Un subcontinuo es un subconjunto de X el cual es un
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Preliminares

Definicién

Un continuo X es un espacio métrico, conexo, compacto y no
vacio. Un subcontinuo es un subconjunto de X el cual es un
continuo.

La funcién T de Jones
El profesor F. Burton Jones definié la funciéon T para un continuo
X como sigue: Si A C X, entonces

T(A) = {x € X : para cada subcontinuo W de X tal que
x € Int(W), tenemos que WN A #( }.
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Si X es un continuo y A C X, entonces

T(A) = X\ {x € X : existe un subcontinuo W de X tal que

x € Int(W)Cc W cC X\ A}
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Sea X un continuo. Sean A, B subconjuntos de X, entonces
«O> «F>r «=» «E» = Q>




Sea X un continuo. Sean A, B subconjuntos de X, entonces
AcC T(A),
«O» «Fr «=)»r < > Q>
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Sea X un continuo. Sean A, B subconjuntos de X, entonces
AcC T(A),

Si A C B, entonces T(A) C T(B),
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Sea X un continuo. Sean A, B subconjuntos de X, entonces
AcC T(A),

Si A C B, entonces T(A) C T(B),
T(A) es cerrado en X,
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Propiedades

Propiedades

Sea X un continuo. Sean A, B subconjuntos de X, entonces
AcC T(A),
Si A C B, entonces T(A) C T(B),
T(A) es cerrado en X,

A Si A es un subcontinuo, entonces T(A) es también un
subcontinuo de X.
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T-cerrado si T(A) = A.

Dado un continuo X, un subconjunto A de X es un conjunto
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Dado un continuo X, consideramos el siguiente hiperespacio

Cr(X)={Ae C(X): Aes T-cerrado }.
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Un continuo es descomponible si puede ser escrito como la unién
no es descomponible.

de dos subcontinuos propios. Decimos que es indescomponible si
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Un continuo es descomponible si puede ser escrito como la unién
no es descomponible.

de dos subcontinuos propios. Decimos que es indescomponible si

para cada p € X.

Sea X un continuo. X es indescomponible si y sélo si T(p) = X
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Un continuo es descomponible si puede ser escrito como la unién
no es descomponible.

de dos subcontinuos propios. Decimos que es indescomponible si

para cada p € X.

Sea X un continuo. X es indescomponible si y sélo si T(p) = X

T(A) = X para cada subconjunto de X.
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Hiperespacio T-cerrado

Continuo descomponible

Un continuo es descomponible si puede ser escrito como la unién
de dos subcontinuos propios. Decimos que es indescomponible si
no es descomponible.

Teorema

Sea X un continuo. X es indescomponible si y sélo si T(p) = X
para cada p € X.

Corolario
T(A) = X para cada subconjunto de X.

Ejemplo

Si X es un continuo indescomponible, entonces C7(X) = {X}.
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Sea X un continuo, decimos que X es localmente conexo si para
abierto conexo V tal que x € V C U.

cada punto x € X y cada abierto U de X con x € U, existe un
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X es localmente conexo si y sélo si Cr(X) = C(X).
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Hiperespacio T-cerrado

Ejemplo
Sean {Y,}°°, y {Z,}52 dos sucesiones de continuos
indescomponibles que cumplen:

Y, — {P},

YoNYn#Dsiysélosi |m—n| <1,

|Y,N Yo41| =1 para cada n € N,

Zn — {P},

ZoNZn#Dsiysélosi|m—n| <1,

B |Z,N Z,+1] =1 para cada n € N,

(Unzt Yo) N (Uplr Zn) = 0
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Hiperespacio T-cerrado

Ejemplo
Sean {Y,}°°, y {Z,}52 dos sucesiones de continuos
indescomponibles que cumplen:
Y, — {P},
YoNYn#Dsiysélosi |m—n| <1,
|Y,N Yo41| =1 para cada n € N,
Zn — {P},
ZoNZn#Dsiysélosi|m—n| <1,
B |Z,N Z,+1] =1 para cada n € N,
(Unzt Yo) N (Uplr Zn) = 0
consideramos el continuo definido por

X = (Upl: Vo) U (U2 Zn) U {P}.
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Una compactacién del rayo R = (0, 1] es un espacio compacto X
que contiene una copia topolédgica R’ de R la cual es un

subconjunto denso en X. Al conjunto Z = X \ R’ lo llamamos el
residuo de la compactacién.

DA

«O» «F»



“Fr = - o




=



“Fr = - o




“Fr = - o




“Fr = - o




residuo Z, entonces

Sea Z un continuo. Si X es una compactacién de R = (0,1] con

Cr(X)=C(R)U{Z}U{A € C(X) : A es homeomorfo a X}
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del rayo R con residuo el arco J.

Decimos que X es un continuo de Elsa, si X es la compactacién
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Decimos que X es un continuo de Elsa, si X es la compactacién
del rayo R con residuo el arco J.

Si X es un continuo de Elsa, entonces C7(X) es denso en C(X).
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